

美國校園飢餓問題報告三大重點

駐波士頓辦事處教育組

美國政府課責總署（Government Accountability Office）近期一份報告指出，由於終結校園飢餓問題的計畫規定過於複雜，恐將難以達成目標。

近年來，美國高等教育機構開始關注校園中的飢餓及貧窮問題，而課責總署所發布的報告進一步揭露此問題的普遍程度。

以下是這份報告的三大重點：

一、多數大學生並不適用政府針對飢餓問題的主要援助計畫，且鮮少人了解相關規定

美國補充營養援助計畫（The Supplemental Nutrition Assistance Program，簡稱 SNAP）向低收入人民發放食物券，是美國聯邦政府援助低收入人口購買食物的主要手段，不過報告指出，2016 年時，約有 57% 符合資格的大學生並未參與 SNAP。

報告也發現，校方行政人員並不了解 SNAP 施行規定，常誤以為全體大學生皆不符合參與計畫的資格，不過事實上，只要學生每週工時達 20 小時或來自單親家庭，就可能符合資格。

二、裴爾助學金（Pell Grant）等財務援助的規定更動，加劇學生的飢餓問題

部分學生以裴爾助學金等財務援助來支付日常開銷，如食物、書籍、日用品等，不過由於助學金規定更改，獎助金額降低，學生被迫尋求其他方法支付基本生活開銷。

報告指出，目前裴爾助學金金額平均為兩年制大學費用的 37%，四年制大學費用的 19%，與 40 年前相比，分別下降了 13% 及 20%。

此外，報告指出，全美有 11 所 SNAP 地方機構簡化計畫規定，以助民眾了解，或舉辦訓練課程，宣導計畫的效益。

三、高等教育機構及部分州政府開始自行處理校園飢餓問題

部分學校開始為教職員及學生開設烹飪課程、指導規劃食物採買預算的技巧，藉此處理飢餓問題。除了前述課程，許多教育機構也向有需要的學生提供免費食物與緊急財務援助。

撰稿人/譯稿人：Lily Jackson / 林怡婷

資料來源：2019, January, 6, The Chronicle of Higher Education . “The U.S. Did a Major Report on Campus Hunger. Here Are 3 Takeaways.” Retrieved January 14, 2019 from

<https://www.chronicle.com/article/The-US-Did-a-Major-Report-on/245442>

